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September 18, 2015

ADDENDUM #1

IFB #16-34
LMA Stage Curtain Purchase

The number of this Addendum, Addendum No. 1, must be entered in the space provided on the
Bid Form.

REPLACE:

DUE DATE

Sealed bids will be publicly opened on: September 29, 2015 at City Hall in the Purchasing

Department, Room 60, 375 Merrimack Street, Lowell, MA 01852, at 11:00 AM, EST/EDST, for
the work described herein. BIDDERS ARE REQUIRED TO SUBMIT A BID INCLUDING ALL
BID FORMS CONTAINED IN THIS PACKAGE. DO NOT REMOVE PAGES

CLARIFY:

Please provide dimensions for Front Setting Curtain and Valance.

%
- Main Traveler Panel 37'-4"H x 40'W (2 Each)

: ADC 500 series track carriers

- Border Curtain 6'Hx 63' W (2 Each)

: Leg Curtain 25'H x 10'W (2 Each)

- Mid-Stage Traveler Panel 25'H x 35'W (2 Each)
: Up-Stage Traveler Panel 19'H x 45'W (2 Each)
: Up-Stage Border Curtain 6'Hx 90'W (1Each)

: Stage Skirt 3'-9"H x 34'-4"W (1Each)
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Main Valance Panel 16'Hx63'W (1Each)

Please provide the length of tracks for the 500 series track.
Answer — field verify

Are all the curtain track systems in a mill or black finish?
Answer — field verify

What ADC or H&H series are the traveler tracks?
Answer — field verify

Are these curtains and track systems dead hung or are on a moveable batten system?
Answer — field verify

Call Purchasing 978-970-4110 to arrange a site visit to the Auditorium.
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| see there are no union requirements but do prevailing wages still apply?

Answer — If workers are simply hanging the curtain on existing hardware, then prevailing wage
would not apply, however, if the work involves installing, repairing or replacing new or existing
hardware then prevailing wage would apply — prevailing wages attached

When is the expected start date for this project?
Answer — The City expects the project to be complete by December 31, 2016, the start date will
be when the contract is executed, expected to be by October 9, 2015
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“PM Vaughn
Chief Procurement Officer
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